

## Джамията в моя живот (рсе)

Джамията е едно свещено място за един мюсюлманин. Джамията е място, в което всеки се моли на Всевишният. Именно молитвата на всички мюсюлмани събрани в дома на Аллах, ни дава „мир“, „спокойствие в сърцето.“ Когато всички сме събрани заедно молитвата се засилва тогично в един и същи час толкова мюсюлмани отправят джа към Всевишният. О, арабци има ли някаква по-голяма радост от това? Джамията и нейната история разкрива нейната ценност. Повсето знания, които полчаваме се намират в дома на Аллах.

За мен джамията не е само сграда от тухли, тя е дом, в който само един мюсюлманин разбира, колко е специална. Всичко в нея разкрива колко специална е нашата религия! Ислам!... Има неща, които някои хора не могат да разберат, не могат да разберат какво ни дава нашата религия. Благодарение на джамията учителите ни събират всички заедно и ние научаваме много неща. Най-важното е, че ние се учим да четем Коран и Керим. Старавем се да научим колкото се повсее сури от Корана. Дома на Аллах е отворен за всички мюсюлмани. Той никога не се затваря за никой. Дори когато сме в беда е отворен, за да се покаже и да се молим от цялото си сърце. Аллах е толкова милостив, че не ни е лишил от нищо и таме всичко, от което се нуждаем. А ние какво правим не изпълняваме задълженията си, дори и на петъсна молитва не ходим. О, Аллах прости ни! Джамията е нещо прекрасно. Езанът който се изпълнява в нея, звучи толкова красиво, че нима има нещо по-хубаво от слушането на призивът за молитва. Когато слушаме сърцето ни трепва. Как да не канем „Елхамдүлillah“ за всичко, което имаме, а тези хора, които нямат нищо, дори и дом, в който да се моят. Всичко в този живот

е временно. Всички изкушения са временни.  
Защо да се поддаваме на земните изкушения  
като може да отидем на джамия да четем или  
слушаме как четът свещенния Коран и Керим.

Не е ли най-хубаво да вземем абдест и да отидем  
заедно с родителите си на джамия, това нещо  
ще спечелим саваб и ще сме едни от петалившите  
и иншаАллах ще заслужим Джаннетун-Фирдеус. Амин

Джамията не е само една постройка, тя е част от живота  
на мюсюлманите, тя е един прекрасен дом за  
мъндревците с от молитва мюсюлманите.